Zápis ze čtvrtého jednání Rady PKFL pro soutěžní ročník 2011/2012
Datum jednání: 5. 3. 2012
Přítomni: F. Bartůněk, O. Mansour, T. Peřina, V. Řehák, P. Sejkot (admin)

Omluven:  M. Martínek
Nepřítomen: J. Hromádka 
1) Kontrola úkolů

a. Zkoušky rozhodčích v průběhu podzimní části sezony proběhly a nadále budou probíhat v testové části na základě seznamu otázek, který připravili V. Řehák, F. Bartůněk a P. Sejkot. Úkol splněn. 

2) Organizační a administrativní informace
Administrátor ligy informoval o průběhu realizace nových stránek pkfl.eu. Tato stránka byla před jarní částí spuštěna do zkušebního provozu a slouží pro sběr informací o termínech a časech domácích zápasů jednotlivých týmů a pro vytvoření rozpisu jarní části ligového ročníku. V průběhu jarní části ligy budou přidávány další funkcionality tak, aby nadcházející ročník PKFL 2012/2013 byl přesměrován již na nové stránky.

Rada pověřila administrátora ligy, aby upravil tabulky jednotlivých lig tak, aby uváděné bodové tresty a odpočty odpovídaly skutečnosti uvedené v tabulce disciplinárních trestů. Jedná se především o tresty za nevyplněné zápisy na internetu (Udatný kedluben 2x, Dynamo Malá Strana). Hlasování Rady 4 pro, 0 proti, 0 se zdržel. 

Rada pověřila administrátora ligy, aby upravil soupisky týmů, které již PKFL nehrají, tedy aby je celé zrušil, případně aby je uzavřel k určitému datu. Současně rada navrhuje administrátorovi, aby v zájmu přehlednosti byly soupisky řazeny nejprve abecedně aktivní hráči a pod nimi abecedně neaktivní hráči, tedy aby aktuální soupiska byla řazena pohromadě. Hlasování Rady 4 pro, 0 proti, 0 se zdržel. 

Administrátor dále informoval o tom, že v Baráži je v tuto chvíli minimálně pět týmů projevujících zájem o jarní účast v této soutěži a podzimní vstup do PKFL.

Soutěžní řád stanovuje povinnost dohrát všechny podzimní zápasy do víkendu před zahájením jarní části ligy, tedy 17. – 18. 3. Tým Pražský výběr byl do soutěže zařazen dodatečně až po pátém kole, proto mu Rada prodlužuje termín pro odehrání posledních zbylých dvou dohrávek z úvodu sezony, a to do 22. dubna 2012. Hlasování Rady 4 pro, 0 proti, 0 se zdržel. 

3) Zaplacení pokut za podzimní část PKFL
Tým Ludmila B podal odvolání proti udělené pokutě za neodeslání zápisu z posledního kola podzimní části ligy, zástupce týmu zaslal kopii mailu odeslaného 27. 11. večer po utkání. E-mail nebyl doručen, ale vzhledem k doložení jeho odeslání Rada ruší udělenou pokutu. Hlasování Rady 4 pro, 0 proti, 0 se zdržel. 
Rada konstatovala, že ve stanoveném termínu 5. 3. 2012 byla na účtu PKFL evidována většina plateb za pokuty z podzimní části. Týmy, které s vedením soutěže komunikovaly a přislíbily uhradit dlužné částky během týdne, zůstávají v soutěži za předpokladu zaplacení pokut – termín pro došlou platbu je do pátku 9. 3. Rada doporučuje administrátorovi, aby zavedl povinnost klubů při všech platbách uvádět jako variabilní symbol platby ID svého týmu (viz karta Týmy na webu). Hlasování Rady 4 pro, 0 proti, 0 se zdržel. 
Týmy, které pokuty neuhradily ani s vedením ligy nijak nekomunikovaly, jsou na základě rozhodnutí Rady PKFL z ligy vyloučeny – jedná se o týmy Ludeco FC a NBND. Hlasování Rady 4 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
Oba vyloučené týmy jsou účastníky 2.A ligy. Rada navrhuje administrátorovi ligy následující postup: dle aktualizace soutěžního řádu se oba týmy stávají automaticky sestupujícími týmy, což znamená, že z této soutěže již nebude žádný další tým sestupovat (nebude-li vyloučen). Rada navrhuje, aby administrátor tuto ligu doplnil o dva týmy z baráže za podmínky, že zápasy těchto týmů se nebudou započítávat do ligové tabulky. V reálu to tedy bude vypadat tak, že deset týmů bude vzájemnými zápasy bojovat o body do tabulky a postup do první ligy, zatímco zápasy se dvěma novými účastníky budou přátelské zápasy. Rada navrhuje toto opatření z důvodu, aby účastníci této ligy nepřišli v rámci jimi zaplaceného startovného o dva zápasy a současně aby noví zájemci měli možnost vyzkoušet si PKFL. Noví účastníci ligy budou také v případě absence disciplinárních prohřešků automaticky do PKFL přijati. Přestože půjde o přátelské zápasy, bude jejich sehrání pro týmy 2.A ligy povinné. Na zápasy se také budou vztahovat disciplinární tresty dle řádů (týmové i individuální). Týmy z baráže za zajištění zápasů na polovinu sezony zaplatí poloviční startovné 500 Kč na částečné pokrytí dluhu vyloučených týmů. Rada současně doporučuje administrátorovi, aby o této možnosti provedl mezi zástupci 2. A ligy anketu, případně hlasování. V případě, že při závazném hlasování týmy tuto variantu odmítnou, nebo týmy z baráže nebudou mít o tento model zájem, nebo v případě vlastního rozhodnutí administrátora, rada doporučuje pokračovat v 2.A lize nadále pouze s deseti týmy. Hlasování Rady 4 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
4)     Zprávy z valné hromady Českomoravského svazu malé kopané

Předseda Rady PKFL, pověřený administrátorem PKFL výkonem funkce zástupce pro jednání s nadřízenými orgány, informoval o závěrech valné hromady ČMSMK, která se konala 25. 2. 2012 v Pavlově na Břeclavsku. Cílem svazu je zahájit v letošním roce velkou marketingovou aktivitu s cílem propagovat malou kopanou, zajistit její mediální pokrytí v tištěných médiích a sportovní kanálu ČT 4 a sehnat sponzory. V několikaletém horizontu je cílem svazu sjednotit organizačně i pravidlově všechny soutěže malé kopané v České republice tak, aby sport navenek vystupoval jednotně, založit první celostátní ligu a podporovat vznik národní reprezentace, jak je běžné u ostatních sportů. Pro každého člena svazu včetně PKFL to bude znamenat úpravu pravidel a organizace soutěží dle jednotných parametrů daných svazem, na druhé straně je v budoucnu možné, že jednotlivé soutěže budou získávat od svazu finanční dotace. Předseda Rady dále informoval o tom, že jsou v návrhu nové svazové stanovy, jejichž přijetí bude minimálně na dva roky znamenat ztrátu hlasovacího práva (hlasovací právo mají mít jen soutěže, které mají mj. minimálně dva roky registrované stanovy na MVČR; PKFL předpokládá založení občanského sdružení pro ročník 2012/2013). Rada diskutovala navržený plán ČMSMK, výhody a nevýhody plynoucí z členství ve svazu, finanční aspekty a návrh nových stanov svazu s následujícím výsledkem:

Návrh okamžitého vystoupení PKFL z ČMSMK: 

2 hlasy pro

Návrh ověřit u vedení svazu sporné body (zejména ztráta hlasovacího práva, postavení dvou pražských svazů PKFL vs. PSMF, zda se povinné sjednocení organizace a pravidel bude muset týkat i nejnižších soutěží jednotlivých měst):


2 hlasy pro

Předseda Rady zjistí stanovisko svazu ke sporným bodům a rozhodnutí o setrvání či vystoupení PKFL z ČMSMK bude učiněno do 31. 5. 2012, kdy byl stanoven termín pro zaplacení členských příspěvků. 
5) Úpravy SŘ a DŘ
Rada rozhodla o aktualizaci Soutěžního a Disciplinárního řádu. Upravené dokumenty budou zaslány zástupcům týmů a zveřejněny na stránkách PKFL administrátorem ligy. Hlasování Rady 4 pro, 0 proti, 0 se zdržel. 

6) Pravidla PKFL
Rada PKFL nepodpořila návrh upravit plošně Pravidla PKFL dle Mezinárodních pravidel pro soutěže malé kopané IASSF. Hlasování rady 0 pro, 4 proti, 0 se zdrželo.
Rada PKFL bude o pravidlech dále jednat, ve spolupráci s administrátorem připraví krátkou anketu mezi zástupci týmů, aby zjistila názor většiny, především na otázku pravidel hrací plochy. Hlasování Rady 4 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
Poznámka: omluvený člen Rady Michal Martínek po zaslání zápisu vyjádřil souhlas se všemi body uvedenými v zápise. V bodě 4 hlasoval pro variantu z ČMSMK nevystupovat.
